
MAY i7.] THE NEW ZEALAND GAZ:ETTlt 

DEDUOTIONS FROM GROSS INOOME. 

Salaries, wages, and commissions 
Rent (include only rent of premises or por. 

tion of premises used exclusively for 
the pUrpOileB of the business), not to 
include rental value of premises owned 
by taxpayer 

Rates on business premises or portion of 
premises used exclusively for the pur. 
poses of the business (not to include 
payments for land-tax or income-tax) 

Annual license fees 
Fire insurance (on business premises and 

stock only) 
Exchange and discounts allowed, less 

amounts received 
Repairs or maintenance of business pre. 

mises (not to include additions or im­
provements to property, or any de· 
preciation) 

Travelling.expenses incurred in the busi­
ness only 

Printing, stationery, advertising, stamps, 
and telegrams 

Petty expenses incurred in the business 
only (not to include donations, gratui· 
ties, nor subscriptions) 

Bad debts (to include those proved to be 
bad during the year and actually 
written off the books &8 bad and irre· 
coverable, and no others) 

Other items (to be specified) :-
Interest on registered mortgage pay. 

able to ....... . 
Other interest: [GiV6 name and address 

oj person to whom interest paid.] 

Total deductions 

Netinoome 

£ 

.. £ 

Care shoUld be taken to IIll up the .. bove Items as correctly .. s possible. 
No averages or estimates will be accepted. 

SCHEDULE C.-RETURN TO BE FURNISHED BY FOREIGN COM' 
PANY OARRYING ON BUSINESS OF LIFE INSURANOE. 

Total income derived during the year ended 31st £ 
March, 19 ,from investments in New Zealand •. 

Particular8 of InV68tments. 

Amount of 
Interest. I Amount of I Rate of ; 

Nature of Investment. Investment. Interest. i 
- .----+--------+-----+------

Interest on registered mortgages of land and 
unpaid purchase-money for land sold 

Total £ 

SOHEDULE D.-RETURN TO BE FURNISHED BY GOLD·MINING 
OR SOHEELITE·MINING COllll'ANY. 

Total sum paid by the company during the year ended £ 
31st March, 19 ,as dividends to the shareholders 
(including all sums distributed in any manner 
and under any name among the shareholders on 
aocount of profits) 

SCHEDULE E.·-RETURN TO BE FURNISHED BY TRAVELLING 
THEATRICAL COllll'ANY OR OTIIER TBAVELLING PUBLIC 
ENTERTAINERS. 

Statement of Gross Income and Deductions therefrom for the 
. . . . Period from to', 19 • 

GROSS TAKINGS. 

Place. Amount. Total. 

£ £ 

Gross income •• 

I DEDUOTIONS FROM GR088 INOOME. 
Amount. 

Salaries and wages (not to include any sums £ 
Total. 

£ 

I drawn by proprietors) 
Rent and lighting .. 
Fire insurance (premiums on scenery, pro­

perties, and plant only) 
Repairs of scenery, properties, or plant (not 

to include additio:tl.s or improvements to 
scenery, properties, or plant, nor any 
depreciation) 

Travelling·expenses incurred in New Zea· 
land only 

Printing, stationery, and advertising 
Petty expenses incurred for the business 

and in New Zealand only (not to include 
donations, gratuities, nor subscriptions) .. 

Other items [to be specified] 

Total deductions 

Net income £ 

SOHEDULE F.-RETURN TO BE FURNJIIHED BY PERSON OR 
COMPANY ENGAGED IN SHIPPING AND HAVING HEAD OFFIOE 
IN NEW ZEALAND. 

Statement oj GrOS8 Income and Deductions therefmin for the 
Year enden, 31..t March, 19 . 

GROSS INCOME. 

Total gross income 
--------~.--

DEDUOTIONS FROM GROSS INOOME. 

Salaries and wages 
Rent (include only rent of premises or por· 

tion of premises used exclusively for the 
purposes .of the business; not to include 
rental value of premises owned by tax­
payer) 

Rates on business 'premises or portion of 
premises used exclusively for the pur· 
poses of the business (not to include pay­
ments for land·tax or income· tax) 

Fire and marine insurance 
Exchange and discounts allowed, less 

amounts received 
Printing, stationery, advertising, stamps, 

and telegrams 
Travelling·expenses incurred in the business 

only .. .. .. •. 
Repairs or maintenance (not to include ad .. 

ditions or improvements to property or 
plant, nor any depreciation) 

Petty expenses incurred in the business 
only (not to include donations, gratuities, 
nor subscriptions) 

Bad debts (to include those proved to be 
bad during the year and actually written 
off the books as bad and irrecoverable, 
and no others) 

Other items--
Interest on registered mortgage payable 

to ....... . 
Other interest payable to ....... . 

Total deductions 

Net income 

Amount. l'otal. 
£ £ 

- .. -.-.-,.-
£ 

SOHEDULE G.-RETURN TO BE FURNI8HED BY. PERS9N ,OR 
COMPANY ENGAGED IN SHIPPING AND'HAVING HEAD OF:FIOB 
OUT OF NEW ZEALAND. 

Dates of 
Sailing. 

For Year ~nded 31st .Mar.rh,. 19 

Names 
of Ships. Destina.tion. Value of I Value of 

Freight. Passage •. 

£ £ 


